OEQPIA METPOT, 19/6/2014, dddoxwy A. Tohag

Ocpa 1. (1]

Na Sovel o ogouds tou yoOpou pitpol [;1'...-1.,_:1} xen vt azodetydel 67t yia xdde axohoudia ouvOALY
(Aadncy oy Asagim i U Aa) € 3 wl4a)

n=l

Bépa 2. |2 ’

a) Na Bdoesr tov opeopd Tou rfotegxod péspou. I ouvéyew va oplosit so efwteped pétpo
lzbe.-.gutl‘mﬂxmuu:nﬁdﬁmﬁndmzp&wmaﬁmmméph;a.Nuﬁ:ﬁm&nﬂux&ﬂﬂ
r € Ryl A ({z}) = 0.

B) Ecru AC RxnceX.Oéitouc B={r€ A: r>chxnl ={reA: xr<c} Nabeydslén
AT(A) ¢ A(H) = AT(D).

Oépa 3. [1.54]
Eow (X. A u) tvaz hfcre yopos pésgou, A € Axm B C X dowe ALB € Axa p(ALB) =0.
Nz beScc 6m B € A x= p(B) — p(A). [Tzovdiuon: AAB =~ (A\ B)U(B\ A)].

Séux 4. 2l

Fow a < 5 xx [ : Ja. 5] = R wa ouveyfc ouvdzmmom,. Na beygdel o 10 advodo G = {(z, f(x)) :
r € la. 8]} fym wrevod pizpo Lebesgue ozov R, [TréBedn: Na yprowozotfoete 0 yeyovds 6m
wrdc o yis wavigTer, f - [a. 8] = R evan ououbpopea suvexic]

Bépa 5. 2u]

2) Eoww (X, A) peprogios ogos xa f : X = R wx A~ perpfoyn cuvdpnon. Avy ¢ R = R
givee 3 Borel prreionr, aundpinom. Bl 6 n oo f clvat A— pespriopn.

8) Eoww (X, A) prsprowos yocog xm [ 1 X — [—oc, +oc] pa ouvdptnon dote v xide g € Q va
) i__f-EqiEA.HIEnxﬁdthu;fﬁ*m-A‘ METEROWY,

O¢pa 6. (2p!

Eow (X, A ) yiens pépou, N bvas guowts apdudg xa (A )nen iz mxokoudix petproiseon

ondiuy. Ocloe E va chvn =0 aivolo v atoeiwy tou X zou aviirauy ot ouligiotov N axg
o]

—1 ooz (A )nex. Na derydel 61 <o olvako E dve peighopo xan waybe 3 p(AL) 2 N - pu(E).
n=l

(Tzédelr, Na ypropoimfocse m ouvdprar [ = ‘E XAn:)
ny7e ]
Gépax 7. [2.5p)
Eow (X. A, u) yopo: pizpos.
a) Na deuydel ém b pux pespfoun owdetror, [ X — 0, +ac], n ouvehoouvdptron
v: A= 8x mi v vian w(A) = [ f dyp dva pégo.
A

B) Nz Beuydef dm na f 62 g70 3} xm A € A pe p(A) = 0 ayla p(A) = 0.
v) Av f.g: X — [0, +50] pripfowes xa f = g p—oyedov zaviol Beilze or [ fdp = [ g dp.
8) Av f: X = [0,+oc] pregfon xan [ f dp = 0 va azobeifeze 6n [ = 0 p—oyebéy navzob.
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